
 
 

ATA Nº. 18/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 13 DE OUTUBRO DE 2022.  
 
No dia treze de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi 
realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo discutir 
as solicitações realizadas pelo memorando n.º 1377/2022/PREVID sobre: a) 05 
(cinco) vagas para participação no 10º Congresso Brasileiro de Conselheiros de 
RPPS, nos dias 30 de novembro a 02 de dezembro em Brasília – DF, sendo 03 
(três) vagas para o Conselho Curador e 02 (duas) vagas para Conselho Fiscal; 
b) Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços 
contínuos em outsourcing nas modalidades de locação de scanners de mesa, 
equipamentos multifuncionais a Laser/LED monocromática e equipamento 
multifuncional a jato de tinta para impressão, cópia e digitalização, incluindo 
insumos (exceto papel), software de gestão e contabilização de impressões, 
controle e registro de cópias e manutenção preventiva e corretiva dos 
equipamentos, de visando atender as necessidades do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; c) Contratação 
de empresa especializada para prestação de serviços de ROÇAGEM 
(MECANIZADA E MANUAL), CAPINA E LIMPEZA DE ÁREA DE 2.307m², 
incluindo a FIXAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PLACA INFORMATIVA; d) 
Resposta ao Ofício nº0063/2022/TACD/PGM; e) Plano de trabalho do Conselho 
Curador. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho 
Curador: Hélio do Nascimento,  Keila Jonair Soares Pieto,  José dos Santos da 
Silva, Blavett da Rocha Fucks, Luciene Machado de Oliveira e Lucia de Fatima 
Silva Bellucci, e os membros suplentes, Karla de Almeida Battaglin, Jucélia 
Hilária dos Santos,  Eugênio Mendes, Edinéia de Arruda Ferreira e Marizete de 
Souza Lima Basalia, secretária do conselho Fernanda Aran Colman Batista 
Barros, e também participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, 
Albino João Zanolla e Márcio Fernandes Vilela Rodrigues. Os conselheiros 
Antônio Marcos Marques, João Vicente Chencarek, Elizangela Tiago da Maia, 
Helena Fonseca Pedroso Catellan, Gislaine Aparecida Alves Brito justificaram 
ausência. Após constatar quórum o presidente Hélio do Nascimento deu início a 
reunião, passando a palavra para o Diretor-Presidente Theodoro Huber Silva, 
onde apresentou o evento da ABIPEM propondo a aprovação de cinco vagas, 
que depois de analisado foi aprovado as vagas conforme memorando 
nº1377/2022, posteriormente o diretor administrativo Albino João Zanolla 
apresentou o processo de contratação de empresa especializada para a 
prestação de serviços contínuos em outsourcing nas modalidades de locação de 
scanners de mesa, equipamentos multifuncionais a Laser/LED monocromática e 
equipamento multifuncional a jato de tinta para impressão, cópia e digitalização, 
incluindo insumos (exceto papel), software de gestão e contabilização de 
impressões, controle e registro de cópias e manutenção preventiva e corretiva 
dos equipamentos, de visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD; e o 
processo de contratação de empresa especializada para prestação de serviços 
de ROÇAGEM (MECANIZADA E MANUAL), CAPINA E LIMPEZA DE ÁREA DE 



 
 

2.307m², incluindo a FIXAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PLACA INFORMATIVA; e 
após análise foram aprovados os processos do item B e C, passando para 
próxima pauta referente ao Ofício nº0063/2022/TACD/PGM, foi feita a  leitura e 
a análise, colocado em votação teve duas abstenções de voto e os demais 
votaram pelo indeferimento do pedido realizado, onde será realizado ofício em 
resposta com a motivação. Passando para o plano de trabalho do conselho 
curador, o conselheiro José dos Santos Silva, sugeriu a formação de comissão 
para discutir sobre os pontos para elaboração do plano de trabalho, ficando os 
seguintes conselheiros para a comissão Lucia de Fatima Silva Bellucci, José dos 
Santos da Silva e Luciene Machado de Oliveira. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, secretária 
dos conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, vai 
assinada pelos presentes. 
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